

# Здраве и изцеление

Много християни днес вярват в божественото изцеление и получават изцеление. Но голям брой от същите тези хора не остават здрави. През годините съм забелязал, че когато в града дойде прочуто изцелително служение, множества от хора излизат напред за изцеление. Те свидетелстват, че са били изцелени и без съмнение тяхното свидетелство е вярно. Обаче ако същото това служение се върне шест месеца по-късно, болшинството от същите тези хора ще се окаже, че отново търсят изцеление. Защо се получава така, че много от хората, които получават изцеление, не знаят как да запазят здравето си. Библията ни учи и на двете неща!

## НЕГОВАТА ВОЛЯ ПРИ ИЗЦЕЛЕНИЕТО

Разглеждайки темата за Божията сила да изцелява, има един основен въпрос, който трябва да бъде решен: Дали излявената воля на Бога е да изцелява? Всеки от нас трябва да реши този въпрос за себе си. Позволете да споделя с вас собствения си опит в постигането на удовлетворяващо решение. По време на Втората световна война лежах в една военна болница в Северна Африка в продължение на една година. Лекарите не бяха в състояние да ми предложат лек. Докато бях там, аз се борех с този проблем за изцелението. Едва когато се убедих, че волята на Бога беше да ме изцели и да ме запази здрав, излязох от болницата. Отне ми цяла една година да реша този въпрос от Писанията. Тогава се убедих от личен опит. Напускайки болницата още неиз-

лекуван, без никакво по-нататъшно лечение, получих пълно и трайно изцеление. Убеден съм, че в повечето случаи, когато не се получава изцеление или то не се задържа, основният проблем е липса на увереност по отношение на Божията воля. И така, питаме се: Дали е волята на Бог да изцелява? Дали изцелява всички, които дойдат? Или само някои? А дали понякога болестта е по волята на Бога?

Да предположим за момент, че ми кажете: „Аз вярвам, че моята болест е по волята на Бога за мен. Тя е благословение, което Бог е сложил върху мен.“ Е, в такъв случай, бъдете логични. Не се опитвайте да се отървете от Божието благословение. Подхранвайте го. Ако Бог ви е нанесъл болест, за да ви направи добро, тогава не сте прави да се стремите да се отървете от тази болест. Още

по-грешно е да отидете на лекар и да въвличете този невинен човек в битката срещу Божията воля за вашия живот. Проблемът е, че много от нас могат да бъдат логични по светските въпроси, но когато стане дума за духовната област, логиката чисто и просто се изпарява. Ако действително волята на Бога за някой християнин е той да бъде болен, тогава е грях за него да се опитва да бъде изцелен.

Аз вярвам, че волята на Бога е разкрита в Неговото Слово, Библията. Това е великият ни основен източник за откриване на Неговата воля. Има три главни начина, по които волята на Бога относно изцелението е разкрита в Словото Му: (1) Чрез естеството на Бога; (2) Чрез служението на Исус; (3) Чрез Христовото изкупление.

### РАЗКРИТА ЧРЕЗ ЕСТЕСТВОТО НА БОГА

Прочетете заедно с мен случката, която стана по време на излизането на Израел от Египет и влизането му в пустинята (Изход 15 :23-26).

„После дойдоха в Мера, но не можеха да пият от водата на Мера, защото беше горчива: затова бе наречена Мера (което е еврейската дума за ‚Горчива‘). Тогава народът ропташе против Моисей, като казваше: Какво да пием? А той извика към Господа и Господ му показа гърбо; и като го хвърли във водата, водата се подслади: там Бог им даде наредби и закон и там ги изпита. Ако внимателно слушаш гласа на Господа, своя Бог, и вършиш онова, което Му е угодно, и слушаш заповедите Му, и пазиш всичките Му наредби, няма да те поразя с нито една от болестите, с които поразих египтяните: защото Аз съм Господ, Които те изцелявам. „

На еврейски последния израз, „Които те изцелявам“, е една единствена дума. Тя буквално означава „твоят лекар“. Същата дума се използва в заглавието на едно съвременно еврейско медицинско списание, което се нарича „Еврейският лекар“. С други думи,

Бог каза на Израел: „Аз съм Йехова, твоят лекар.“ Това е точното значение. Бог разкри Себе Си като лекаря, лечителя и изцелителя на Своя народ. Това откровение беше дадено не защото Израел го търсеше, а понеже Бог искаше те да го получите. То беше предизвикано от условията на тяхната нужда, но всъщност беше откровение за вечните естество и воля на Бога за Неговите хора. Обърнете внимание, че Божието обещание към Израел започна с едно „ако“. Бог каза: „Аз съм вашият лекар и ще продължа да бъда вашият лекар, при условие, че отговаряте на определени условия.“ Първото условие е основното и най-важно в цялото Писание за получаване на изцеление от Бога. То е: „Ако внимателно слушаш гласа на Господа, своя Бог ... „ Буквалният еврейски израз е: „Ако слушайки, слушаш...“

*Открих, че много  
по-лесно е ДА БЪДЕШ  
ЗДРАВ отколкото  
постоянно да  
бъдеш изцеляван.*



Той повтаря глагола „да слушам“.

Веднъж попитах Бога: „Как мога слушайки, да слушам?“ Неговият отговор беше: „Ти имаш две уши, дясно и ляво. Да слушаш, слушайки, означава да Ме слушаш и с двете уши.“ Дали понякога слушате Бога с дясното ухо, а дявола – с лявото? Божието слово влиза през дясното ви ухо. Лъжите на дявола влизат през лявото. Двете се срещат по средата на главата ви и резултатът е объркване. Голямата тайна за получаване на изцеление е да се слуша и с двете уши ... да отдавате цялото си внимание на това, което Бог ви казва в Словото Си. „Ако слушаш, слушайки, аз съм твоят лекар постоянно.“ Прекрасно обещание!

Дванадесет века по-късно Бог

каза на Израел в Малахия 3:6: „Аз съм Господ, не се изменям.“ Прогласявайки в Новия Завет, четем: „Всяко добро и всеки съвършен дар – включително и изцелението – е отгоре и слиза от Отца на светлините, у Когото няма изменение или сянка от промяна“ (Яков 1: 17).

Това е вярно за Бога. Той никога не се изменя, никога не се променя. Той никога няма различни настроения. Никога не си променя мнението. Той е великият Вечен! И Той казва: „Аз съм вашият лекар.“ Той е бил, е и ще бъде. Божието естество никога не се променя.

### РАЗКРИТА ЧРЕЗ СЛУЖЕНИЕТО НА ИСУС

За мен най-ясното обобщение на служението на Исус е представено от апостол Петър, когато говореше в дома на Корнелий (Деяния 10: 38).

„Как Бог помаза със Святия Дух и със сила Исус от Назарет, Които обикаляше да прави благодеяния и да изцелява всички угнетявани от дявола... „

Обърнете внимание, че и трите Личности на Троицата – Отец, Син и Святия Дух – са обединени в служението на изцелението. Бог Отец помаза Исус, Сина, със Святия Дух. Резултатът беше, че Синът, като личен представител на Божеството, обикаляше да прави благодеяния и да изцелява всички угнетявани от дявола. Изцеляването е от Бога. Болестта е от дявола. Това е съвсем, съвсем ясно. Отец, Синът и Святия Дух са обединени в носенето на изцеление на страдащото човечество.

Земното служение на Исус беше откровение за Божията воля в действие. В Йоан 6: 38 Той каза: „Защото слязох от небето не Моята воля да върша, а волята на Онзи, Които ме е пратил.“ В Йоан 14:9-10 Исус каза: „Които е видял Мене, видя е Отец Ми. Думите, които Аз ви казвам, не ги говоря от Себе Си; но Отец, Които пребъдва в Мене, върши Своите дела.“

Как Исус изявяваше Божията воля по въпроса за изцелението? Евангелският запис не оставя мяс-

то за съмнение. В Писанията няма записан случай Исус да е върнал някого, дошъл при Него за изцеление. Имало е хора, които не са идвали и затова не са бивали изцелени. Но всеки, който е идвал при Него, е бил изцелен. Той никога не е казал: „Това не е по Божията воля“ ... „за болестта ти има причина, която аз не мога да променя“ „От много дълго си бил болен“ „Твоята болест е прекалено тежка.“ Всеки един човек, който идваше при Исус по време на земното Му служение за изцеление, биваше изцеляван.

### ПОДПЕЧАТАНА ЧРЕЗ ХРИСТОВОТО ИЗКУПЛЕНИЕ

Исаия 53-та глава съдържа най-пълното библейско описание на изкуплението на Исус:

„Той наистина понесе печалта ни и със скърбите ни се натовари; а ние Го счетохме за ударен, поразен от Бога и наскърбен. Но Той беше наранен поради нашите престъпления, беше бит поради нашите беззакония; върху Него дойде наказанието, донасящо нашия мир, и с Неговите рани ние се изцелихме.“

Там, където преводът на Кинг Джеймс на Библията използва английските думи „печал“ и „скърби“, буквалният еврейски гласи: „болести“ и „болки. Това е точно значение. Взети заедно, тези два стиха представят Божието всеобхватно снабдяване както за духа, така и за тялото. „Престъпленията“ и „беззаконията“ описват проблемите на човека в духовната област. Божието духовно снабдяване е „мир“. „Болестите“ и „болките“ описват проблемите на човека във физическата област. Божието физическо снабдяване е „изцеление“. Този откъс от Исаия е цитиран от двама автори на Новия Завет, като и двамата са евреи и познават отблизо еврейския език. И двамата, вдъхновени от Святия Дух, подкрепят това физическо тълкуване на Исаия. При описването на публичното служение на Исус Матей пише: „А когато се свечери, доведоха при Него мнозина облагани от бесове;

и Той изгони духовете с една дума и изцели всички болни; това стана, за да се изпълни изреченото чрез пророк Исаия (Исаия 53:4), който казва: „Той взе на Себе Си нашите немощи и болестите ни понесе“ (Матей 8: 16-17). Доказателството, че пророчеството на Исаия се е изпълнило, е фактът, че Исус „изцели всички болни“.

Вторият автор от Новия Завет, който цитира пророчеството на Исаия, е Петър: „Който сам понесе в тялото Си нашите грехове на гърбото, така че като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; с Чиито рани ние оздравяхме“ (1 Петрово 2:24). В израза: „... ние оздравяхме“, Петър използва стандартната гръцка дума за физическо изцеление, от която се образува директно гръцката дума за лекар. Старият и Новият Завет се обединяват в следното очевидно свидетелство: На кръста Исус взе на Себе Си нашите болести, Той понесе нашите болки и с раните, нанесени върху физическото Му тяло, беше придобито за нас физическо изцеление. Следователно за всяко дете на Бога въпросът не е: „Дали изцелението е волята на Бога?“ А въпросът е: „Как мога да усвоя изцелението, което Бог вече е осигурил за нас чрез смъртта на Христос.“ Нашето изцеление вече е извършено. Чуваме Исус да го обявява от кръста: „Свърши се!“ Няма какво повече да се направи. Трябва само да приемем това, което вече е било извършено.

### БОЖЕСТВЕН УПРАВИТЕЛ

Новият Завет с основание е наречен така. Това е Христовата „последната воля и завещание“. Всичко съдържащо се в него е станало законно наше чрез смъртта на Христос. Обаче всяко завещание – или завет – изисква изпълнител, който да управлява и разпредели имота сред наследниците, на които е бил завещан. Като деца на Бога, ние сме Негови наследници – „наследници на Бога и сънаследници с Христос“ (Римляни 8: 17). Изпълнителят, който управлява и разпределя Христовото

имущество за нас е Святия Дух. Една от важните части на нашето „имущество“ е физическото изцеление и здраве. Ако се върнем назад към историята на сътворението, откриваме, че вдъхнатият дух на Бога всъщност говеде нашите физически тела в съществуване. Творецът се навее над една форма от пръст, вдъхна в ноздрите и устните от пръст божествен дух на живота от Бога и тази пръстена форма се измени в жив физически организъм - нерви, мускули, стави, жлези, кръвоносна система – всички пречудни неща от човешкото тяло дойдоха в съществуване чрез действието на Святия Дух. Следователно е съвсем логично да получим изцеление на тялото си също чрез Святия Дух. В Римляни 8:11 Бог обещава следното: „И ако обитава във вас Духът на Този, Който е възкресил Исус от мъртвите, то Същият, Който възкреси Христос Исус от мъртвите, ще съживи и вашите смъртни тела чрез Духа Си, Който живее във вас.“ Като вярващи в Христос, в нашите смъртни тела обитава същата божествена сила, която възкреси от гроба мъртвото тяло на Господ Исус Христос. Трудно е да се проумее, но е вярно. И каква е целта? Да даде божествен живот на нашите смъртни тела. Нека да подчертая, че божественото изцеление не ви учи, че имате безсмъртно тяло. То учи, че имате възкресенски живот в едно тяло, което е все още смъртно. Но докато същият Дух, Който възкреси Исус, обитава във вашето физическо тяло, това е цялата сила, която ще ви е необходима, за да противостоите и да победите всички набежи на болести и немощи до гения, когато ще заспите в Христос. Във II Коринтяни 4: 10-11 Павел се връща към същата тема: „Винаги носим в тялото си убиването на Господ Исус, за да се яви в тялото ни и животът на Исус. Защото ние, живите, винаги сме предавани на смърт заради Исус, за да се яви и животът на Исус в нашата смъртна плът.“ Това е нещо повече от божествено изце-

ление. Това е божествено здраве. Това е възкресеният живот на Исус Христос, изявен чрез Святия Дух в нашата смъртна плът. Този живот не само обитава в нашата смъртна плът – той всъщност се изявява. Неговото присъствие става видимо чрез това, което върши! Резултатът е както божествено изцеление, така и божествено здраве.

### БОЖИЕТО СЛОВО КАТО ИНСТРУМЕНТ

Вече разгледахме Святия Дух като Божествен Управител. Следва да се спрем на средствата, които Той използва. Главното средство – върху което почиват всички останали – е Божието Слово. Това е заявено по един прекрасен начин в Псалм 107: 17-20: „Безумните са в скръб поради беззаконните си пътища и поради неправдите си. Душата им се гнуси от всяко ястие (те губят напълно апетита си), а те се приближават до портите на смъртта. Тогава викат към Господа в бедствието си и Той ги избавя от утесненията им. Изпраща словото Си и ги изцелява, и ги избавя от унищожението им.“ (преводът на Кинг Джеймс на Библията използва миналото време „изпрати“, но съвременните преводи го изказват в сегашно време, което е по-добре – „Той изпраща словото Си и ги изцелява ...“) Това е картина на хора в крайно тежко положение. Те лежат пред вратата на смъртта извън всяка човешка помощ. В отчаянието си викат към Бога за изцеление. И как отговаря Бог на техния вик? Той изпраща Словото Си, за да ги изцели и избави. Съединяването на Божия Дух с Божието Слово освобождава съзидателната сила на Бога. „Чрез словото на Господа станаха небесата и чрез диханието (буквално: Духа) на устата Му – цялото им множество“ (Псалм 33:6). Силата на Божието Слово, съединено с Божия Дух, доведе вселената в съществуване. Същата сила е дадена на разположение за изцеление на нашите тела. В Притчи 4:20-22 Бог предлага изцеление чрез Него-

вото Слово на всяко от Неговите деца:

„Сине мой, - Отец говори на Своето дете - внимавай в думите ми, приклони ухо към беседите ми. Да не се отдалечават от очите ти. Пази ги дълбоко в сърцето си. Защото те са живот за тези, които ги намират, и здраве за цялото им тяло.“

Божиите „думи“ и „беседи“ са „живот“ за Неговите деца и „здраве“ за цялата им плът – за всяка част от тяхното физическо тяло. Друг вариант за превод на „здраве“ е „лекарство“. Това е Божието лично „шишенце с лекарство“. При условие, че се спазват указанията за ползване, лечението е гарантирано. Указанията са четирикратни: „Внимавай ... Приклони ухо ... Да не се отдалечават от очите ти ... Пази ги дълбоко в сърцето си ... „ В Изход 15:26 Бог представя Себе Си като лекар на Своите хора. В Притчи 4:20-22 Бог предписва на хората Си лекарство. И в двата случая първото изискване е едно и също: неотклонно внимание. След дванадесет изтощителни месеца в болницата аз получих моето изцеление чрез Притчи 4:20-22. Просто вземах лекарството съгласно указанията. За период от три месеца – без допълнително лечение и при най-неблагоприятните условия – бях напълно и трайно изцелен.

### ТРИТЕ НАЧИНА НА ПОЛУЧАВАНЕ

Според Словото на Бога има определени начини, по които Божията воля за изцеление може да бъде приета и усвоена. Има определени действия на вяра от наша страна, които носят изцелителната сила и мощ на Бога – чрез Святия Дух, чрез Словото – в нашето физическо съществуване. Трите главни начина са чрез (1) Полагане на ръце; (2) Помазване с миро; (3) Духовните дарби.

Винаги помнете, че голямата основа, върху която тези три неща трябва да почиват, е: чрез Христос, чрез Духа, съгласно Словото.

(1) В Марк 16:15-18 Исус каза на учениците Си: „Идете по целия свят и проповядвайте благовест-

ствието на всяко създание. Който повярва и се кръсти, ще бъде спасен; а който не повярва, ще бъде осъден. И тези знамения ще придружават повярвалите: (После Той им даде пет свръхестествени знамения, които трябва да придружават и засвидетелстват проповядването на Словото): В Мое име бесове ще изгонват, нови езици ще говорят, змии ще хващат; а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще полагат ръце и те ще оздравяват.“

Петото знамение е едно средство за послужване с изцеление на болен човек – полагане на ръце върху този човек в името на Исус. Исус каза, че ако правим това според Божието Слово във вяра, тогава Бог ще потвърждава Словото Си и болният човек ще оздравее. Ранните християни са вярвали в това, действали са според него и са показали, че Бог е истинен. Марк 16:20 ни казва резултатите: „А те излязоха и проповядваха навсякъде, като Господ им съдействаше и потвърждаваше Словото със знаменията, които ги придружаваха.“

Забежете отново, че основата е Словото. Когато поучаваме, проповядваме и служим със Словото, тогава Бог потвърждава Словото със свръхестествени знамения, които придружават проповядването на Словото.

(2) Яков 5: 14-15 представя второто ни средство: „Болен ли е някой от вас? Нека повика църковните презвитери и нека се помолят над него и го помажат с масло в Господното име. И молитвата, която е с вяра, ще избави страделеца, Господ ще го придвигне; и ако е извършил грехове, ще му се простят.“

Не забравяйте, че Яков говори тук на вярващи християни. Ако съдим по това, което виждаме в повечето църкви, съвременните християни имат свой „преработен“ вариант на Яков 5:14. Този модерен вариант гласи: „Нека повика доктора.“ Болшинството от наричащите себе си християни днес, ако се разболеят, пренебрег-

ват Божието Слово и се обръщат направо за помощ от човек. Не твърдя, че е неправилно да се вика лекар, а казвам, че е неправилно да не се викат презвитерите. Това е една от главните причини за това много хора да са болни – понеже не са се покорили на Словото на Бога. Когато повикате презвитерите, какво трябва да направят те? Те трябва да се помолят за вас, като ви помажат с масло в името на Исус. Какви резултати обещава Бог? Молитвата с вяра ще „избави страдалеца“. Думата „избави“ тук обозначава физическо изцеление. Това е част от всеобхватното „спасение“, изкупено за нас чрез смъртта на Христос на кръста.

(3) В I Коринтяни 12-та глава Павел два пъти споменава две духовни дарби, които са конкретно свързани с изцелението. Те са „изцелителни дарби“ и „вършене на велики дела (англ. чудеса)“. В стихове 9 и 10 той изброява тези двете наред с другите духовни дарби. В стих 28 Павел говори за действието на тези две дарби в църквата, като казва: „И Бог е поставил някои в църквата да бъдат: първо апостоли, второ пророци, трето учители, други да вършат чудеса, други с изцелителни дарби ... „Дарбата на „изцеление“ е свързана с болестни състояния, като диабет или малария. Вършенето на „чудеса“ се отнася за нужди, които минават отвъд изцелението. Например, невъзможно е да „изцелиш“ средно ухо, което е било премахнато чрез операция. Но едно „чудо“ може да създаде ново средно ухо. Бог е поставил и двете дарби в църквата заради благоденствието на Неговите хора. Ние сме угодни на Бога, когато приемаме Неговото снабдяване за нас чрез тези дарби.

### ЗДРАВЕТО Е РЕШЕНИЕ

А какво да кажем за здравето? Дали е по волята на Бога децата Му да бъдат физически силни и здрави? Нека оставим апостол Йоан да ви отговори на този въпрос:

„Възлюбени, желая преди всичко

да благоуспявате и да сте здрави, както благоуспява душата ви“ (III Йоан 2).

Йоан пише на един човек, който се казва Гаї - посветен вярващ, който ходел в истината и предано изпълнявал всичките си християнски задължения. Вдъхновен от Святия Дух, Йоан заявява Божията воля за този човек: той да благоуспява финансово и материално; и да бъде здрав физически, както благоуспява душата му. Източникът на благоуспяване за физическата и материалната област е в душата. Степента на външното добруване се определя от добруването на душата. То е в зависимост от това „както благоуспява душата ти“.

Спомнете си, че Бог „не гледа на лице“. Казано със съвременни думи, „Бог няма любимци“. Ако живеете така, както е живее Гаї, Божията воля за вас е същата, както е била и за него. Волята на Бога за всеки вярващ е не постоянно да се разболява и да се изцелява. Тя е да „бъдеш здрав“. Ако си болен, оздравей и стой здрав. А ако не си болен, не се разболявай! Това не е нужно. Преди няколко години направих едно откритие, което отначало ме изненада, но то промени начина ми на живот. Открих, че е много по-лесно да бъдеш здрав, отколкото постоянно да бъдеш изцеляван.

Това беше последвано от второ откритие: Здравето е решение. За да бъдете здрави, трябва да вземете решение. Божието Слово разкрива как да се вземе това решение. В книгата Второзаконие Моисей говори надълго и широко на израилтяните, преди те да влязат в обещаната земя. Той представя пред тях Божиите пътища, като им обяснява както благословенията, които ще дойдат в резултат на покорството, така и проклятията като резултат от непокорството. В 30-та глава посланието на Моисей достига своята кулминация, когато той поисква от хората да вземат решение. В стих 14 той им показва, че трябва да направят избор отнотно Словото на Бога, което им е

проповядвал:

„Но словото е много близко до тебе, в устата ти и в сърцето ти, за да го изпълняваш.“

В стих 15 той поставя пред тях два варианта, между които те трябва да изберат: „Ето днес положих пред тебе живота и доброто, смъртта и злото...“ Изборът е ясен. Последниците от покорството са „живота и доброто“. Резултатите от непокорството са „смъртта и злото“. В стих 16 той обяснява какво значи да направят правилния избор: „да обичаш Господа, твоя Бог, да ходиш в Неговите пътища и да пазиш заповедите Му, наредбите Му и законите Му, за да живееш и да се умножаваш; и да те благославя Господ, твоят Бог, в земята, в която влизаш, за да я завладееш.“ Правилният избор води до живот, изобилие и благословение. В стихове 17-18 той обяснява какво значи да направят неправилен избор: „Но ако се отвърне същото ти и не слушаш, а се заблудиш и се кланяш на други богове, и им служиш, аз ви заявявам днес, че ще загинете; няма да се продължат дните ви на земята, към която преминавате през Йордан, за да я вземете за свое притежание.“

Обърнете внимание на първия резултат, който следва, когато „се отвърне сърцето ти“. Ти вече не си в състояние „да слушаш“. Вече видяхме, че способността „да слушаш“ е главното изискване за благословение и изцеление. Първоначалното „отвърщане“ на сърцето, последвано от духовна глухота, води до пълна гибел: „ще загинете.“

В стих 19 Моисей изисква от Израел да направи своя избор между вариантите, които беше представил пред тях. Изборът е толкова тържествен, че той призовава небето и земята за негови свидетели: „Днес викам небето и земята за свидетели против вас, че положих пред вас живота и смъртта, благословенията и проклятията; затова изберете живота, за да живееш, ти и потомството ти...“

Божие Слово към вас е съв-

сем същото и днес. Бог полага пред вас възможностите: от една страна, „живота“ и „благословението“; а от друга страна, „смъртта“ и „проклятието“. Бог горещо ви убещава да вземете правилното решение. Но Той не може да го вземе вместо вас. Вие – и само вие – можете да направите това. Почти всички християни разбират, че спасението от вината и силата на греха произтича от лично решение. Бог желае да спаси грешника, но за да получи спасението, той трябва да вземе лично решение. Само че Божието предложение не спира до тук. „Животът“ и „благословението“, които Бог полага пред нас, включват също така изцеление и здраве. Те също са резултати от правилното решение.

Бог знае, че вие не можете сами да изцелите себе си или да се запазите здрави. Той и не иска от вас да правите това. От вас Той иска единствено да вземете правилното решение. Бог казва: „Изберете живота – изобилния живот – живота в цялата му пълнота – духовно, физически, материално.“ Шом направите избора, Бог по-нататък се задейства, за да постигне вместо вас резултатите, които вие сами не можете да постигнете за себе си. Необходимо е вашето решение, за да се задейства Божията сила заради вас.

### КАК ДА ВЗЕМЕТЕ РЕШЕНИЕТО

Тук някой може да реагира: „Аз определено искам да взема правилното решение. Ако Бог ми предлага здраве, аз искам да го избера. Но как трябва да направя това?“ Павел дава отговор на този въпрос в Римляни 10:8-10. Той започва като цитира думите на Моисей във Второзаконие 30:14, използвайки ги като основа, за да обясни пътя към спасението:

„Словото е близо до тебе, в устата ти и в сърцето ти: тоест, словото на вярата, която проповядваме: „Защото ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че Бог Го

е възкресил от мъртвите, ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и се оправдава, а с уста прави изповед и се спасява.“ Последната дума, „спасява“ обхваща всички придобивки, изкупени за нас чрез смъртта на Христос. Тя включва всичко, което Моисей положи пред Израел с думите „живота“ и „благословението“, а именно: прощение, мир, праведност, изцеление, здраве, благоуспяване, изобилен живот във всяка област на нашето съществуване. Всичко това ни се предлага чрез Божието Слово. За да го усвоим, е необходимо да направим две неща: трябва да „повярваме със сърцето си“, и да „изповядаме с устата си“. Да „изповядаме“ означава буквално да „кажем същото като“. Ние трябва да кажем с устата си същото, което Бог казва в Своето Слово. Божието Слово казва, че Исус понесе моите грехове (I Петрово 2:24). Аз трябва да кажа същото.

Божието Слово казва, че аз съм направен праведен чрез вяра в Христос (Римляни 5: 1). Аз трябва да кажа същото.

Божието Слово казва, че Исус взе моите немощи и понесе болестите ми (Матей 8: 17). Аз трябва да кажа същото.

Божието Слово казва, че чрез раните на Исус аз съм изцелен (I Петрово 2:24). Аз трябва да кажа същото.

Божието Слово казва, че Неговите думи са живот за цялото ми тяло (Притчи 4:20-22). Аз трябва да кажа същото.

Ако вие искате да приемете Божието предложение за изцеление и здраве, вземете своето решение сега. Можете да използвате следните думи, за да изразите това:

„Господи Исусе, аз вярвам, че на кръста Ти понесе моите грехове и моите болести, и че чрез Твоите рани аз съм изцелен. Съгласно словото Ти аз приемам Твоето предложение за прощение и мир, както и за изцеление и здраве. Аз вярвам, че Твоята сила ще изпълни за мен обещанието на Твоето Слово, което приех. Амин!“

*Derek Prince*

НОВА КНИГА! НОВА КНИГА!

## БОЖИЕТО СЛОВО ИЗЦЕЛЯВА



Един от най-разпродаваните автори и Библейски учител Дерек Принс споделя вълнуващи резултати от собственото си, както и тези на други хора, чудотворни изцеления и обяснява, черпейки от истините на Божието Слово, как да се подготвите и получите Божието снабдяване и сила за изцеление. Чрез тази невероятна книга можете научете причините за болестите и страданията, да премахнете духовните пречки за изцелението, да научите защо настъпва изцеление и защо не, да пуснете непростителността и огорчението, да преживейте изцелителната сила на Божието Слово.

**БЪДЕТЕ СРЕД ТЕЗИ, КОИТО ПОЛУЧАВАТ СВОЕТО ИЗЦЕЛЕНИЕ!**

За контакти, информация и поръчки:

“ДИ ПИ ЕМ” ЕООД; София 1111, п.к. 8; тел.: 02/870 08 74; GSM: 0887/514 189;

e-mail: inacheva@techno-link.com; www.derekprince.bg